

就中斐建交50周年

习近平同斐济总统拉拉武互致贺电

新华社北京11月5日电 11月5日，国家主席习近平同斐济共和国总统拉拉巴拉武互致贺电，庆祝中斐两国建交50周年。

习近平指出，斐济是首个同新中国建交的太平洋岛国。中斐建交半个世纪以来，无论国际形势如何变化，两国始终相互尊重、平等相待、合作共赢，支持彼此走符合自身国情的发展道路。近年来，双方高质量共建“一带一路”成果丰硕，惠及两国人民，中斐友好更加深入人心。

习近平强调，我高度重视中斐关系发展，愿同拉拉巴拉武总统一道努力，以两国建交50周年为契机，增进双方政治互信，拓展各领域合作，推动中斐全面战略伙伴关系迈上新台阶。

拉拉巴拉武表示，斐中建交50周年是两国关系重要里程碑。两国在相互尊重、共同利益以及对和平与繁荣的共同愿景基础上，建立起全面战略伙伴关系，合作领域不断拓展，为应对地区和国际挑战作出了重要贡献。坚信斐中关系发展将

更加深入、富有活力，前景更加广阔。

同日，国务院总理李强同斐济总理兰布卡互致贺电。李强表示，中方高度重视中斐关系发展，愿同斐方一道努力，以建交50周年为契机，拓展和深化互利合作，推动中斐全面战略伙伴关系不断向前发展。

兰布卡表示，斐方珍视同中国的全面战略伙伴关系，双方各领域合作持续为两国人民带来切实利益。斐方期待同中方密切合作，深化两国相互尊重、长久友好、共同发展的伙伴关系。

www.icswb.com 晚报热线 82220000

吴桂英主持召开市委专题调度会

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 优质高效完成市委“十五五”规划《建议》起草工作

长沙晚报11月5日讯（全媒体记者 凌晴）5日，省委常委、市委书记吴桂英主持召开市委专题调度会议，认真学习贯彻党的二十届四中全会及习近平总书记关于做好“十五五”规划编制工作的重要讲话和指示批示精神，听取市委“十五五”规划《建议》起草工作进展情况汇报，研究部署下阶段工作。

吴桂英强调，要学深悟透党的二十届四中全会精神，全面对标对表《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》，牢牢把握“十五五”时期经济社会发展的总体思路、重要原则、主要目标、战略任务和重大举措，自觉把长沙发展放到国家、全省“十五五”发展大局中审视谋划，确保规划建议编制工作始终沿着正确

方向前进。要强化统筹衔接，凸显长沙特色，推动规划《建议》与规划《纲要》、国家、省级与市级、区县规划，综合规划与专项规划之间紧密对接，做到定位准确、边界清晰、功能互补、同向发力。

要坚持开门问策、集思广益，科学安排时序与任务节点，弘扬“短实新”文风，确保优质高效完成市委“十五五”规划《建议》起草工作。

市领导彭华松、邹特、彭涛出席。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

“国民好车”埃安UT super长沙下线

埃安UT super由京东联合广汽和宁德时代共同打造，已全面启动车辆预售、试驾广汽埃安长沙智能生态工厂将多项全球领先的“灯塔工艺”应用于该车生产制造

“国民续航王”
500公里超长续航，并支持99秒极速换电
“国民空间王”
基于A级车平台打造出2750mm的B级轴距
“国民智能王”
具备“无限功能、无限算力、无限存储、无限更新”的智能体验
“国民避障王”
配备同级独有的倒车哨兵与540度全景影像

长沙晚报11月5日讯（全媒体记者 曹开阳）11月5日上午，一台全新车型缓缓驶出广汽埃安长沙智能生态工厂生产线，标志着由零售、制造与能源三大领域的代表企业京东、广汽集团、宁德时代联合推出的埃安UT super 1号车正式迎来下线。这也是该款新车首次对外完整展示外观设计、制造工艺、电池技术及换电过程等细节。

埃安UT super被定位为“国民好车”，随着该车陆续下线，车辆预售、试驾也于当天全面启动。消费者可在京东APP搜索“国民好车”，前3000名意向金用户可获赠最高600元京东E卡，直接用于补贴车款，同时还可参与价格竞猜互动，有机会抽取整车大奖。

“国民好车”，好车不贵

虽然新能源汽车市场渗透率持续提升，但“高价低配”“续航焦虑”“服务断层”等痛点仍普遍存在。为此，京东基于自身供应链优



11月5日上午，第一台UT super在广汽埃安长沙智能生态工厂下线。
长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

扫码看辣视频
跟着本报记者
试驾埃安UT super

进博会首日，长沙签约12个重点项目

链接全球资源、拓展开放合作再提速

长沙晚报11月5日上海讯（全媒体记者 刘捷萍）11月5日，第八届中国国际进口博览会在上海开幕。在这场155个国家、地区和国际组织参与的经贸盛会上，长沙迎来开门红——当日，“2025年长沙市开放型经济暨国家进口贸易促进创新示范区推介会”在上海举行，集中签约12个重点投资、采购项目，标志着长沙链接全球资源、拓展开放合作再提速。

借力进博会，吸引海内外客商

进博会是世界上第一个以进口为主题的国家级展会，也是世界各国共享中国大市场机遇、推动国际经贸合作的重要平台。

推介会吸引了进博会采购企业及长三角知名企业代表150余人参加。

“本次推介会，旨在借助进博会的‘东风’，向国内外各界朋友集中展示长沙优越的营商环境、巨大的市场潜力、完善的产业配套以及进口示范区建设的广阔前景。”省商务厅党组成员、副厅长邓卫平表示。

开放的长沙，正以浓浓的“国际范”拥抱世界。近年来，长沙主动融入共建“一带一路”，打造内陆地区改革开放高地。2021—2024年，长沙市进出口总额年均增长4.3%。对非贸易实现翻番式跃升，年均增长31.7%。实际使用外资占全省近四分之三。对外实际投资

连续四年居中部省会第一。长沙国际经贸“朋友圈”覆盖全球232个国家和地区，长沙企业投资走进106个国家和地区。

其中，长沙市雨花区自2022年获批国家进口贸易促进创新示范区以来，在进口产业集聚、平台建设、对非贸易等方面成效显著，2024年进口额同比增长23.7%，三年来平均增速超30%，为全市、全省外贸稳规模优结构作出了积极贡献。

活力满满的长沙，吸引了众多国内外企业的目光。亚马逊云科技政企服务负责人表示，亚马逊云科技将发挥云计算、人工智能、全球化服务等技术与经验优势，与长沙携手推进中

非数字贸易走廊建设，助力中国企业深耕非洲市场、非洲优质产品进入中国。

“期待以本次活动为纽带，吸引更多海内外客商认识长沙、选择长沙，进一步深化多领域与长沙的进口合作。”长沙市商务局党组书记、局长吴照舒表示，长沙将助力海内外客商充分把握进口示范区建设的政策优势，共同抢占高质量发展机遇。

下转4版②

湘约进博 星开放

今年前三季度全市科技创新成绩单发布，技术合同成交额突破千亿大关

长沙科技型中小企业首次突破万家

2版

第十五届全运会11月9日在广州开幕

103名长沙健儿征战全运

6版



吴桂英主持召开市委全面深化改革委员会会议
以全面深化改革创新增动力添活力

长沙晚报11月5日讯（全媒体记者 凌晴）5日，省委常委、市委书记吴桂英主持召开市委全面深化改革委员会会议，深入学习贯彻党的二十届四中全会精神以及习近平总书记关于全面深化改革的重要论述精神，审议有关改革文件，研究有关重点工作事项。

会议审议了《构建长沙南部融城片区高质量发展联动机制改革实施方案》等文件，听取促进工程机械再制造体系改革、为乡村减负赋能长效机制改革等进展情况汇报。

会议强调，要坚持以“一座城”理念推进长株潭一体化，强化长沙南部融城片区工作统筹，科学编制规划，进一步明确片区发展定位与重大功能布局，提速奥体中心等重大基础设施建设步伐，做好绿心保值增值文章，合力推动片区发展取得新的更大成效。

会议强调，要把民意渠道融合联动一体化改革推向深入，进一步畅通社情民意渠道，排查风险隐患矛盾，高效服务百姓民生，为构建共建共治共享的社会治理格局提供支撑。

会议强调，要顺应人口结构变化趋势，加快推进养老服务改革发展，盘活存量资源，培育多元市场主体，提升综合监管效能，推动构建兜底有保障、刚需有服务、普惠有供给、市场有选择的养老服务格局。

会议强调，要以改革创新力促工程机械再制造产业高质量发展，强化标准引领，优化服务体系，积极拓展市场，不断提升核心竞争力、市场影响力和行业话语权。

会议强调，要持续深化为乡村减负赋能长效机制改革，狠抓清单执行，强化队伍建设，推动人、财、物等资源向基层一线倾斜，实现“减负不减责、松绑不松懈”的良性循环。

会议强调，要全面深化零基预算改革，坚持以零为基、以事定钱、以效促用，提升财政管理科学性、预算安排精准性、风险防控有效性，严格落实党政机关习惯过紧日子要求，持续优化财政资源配置效率。

市领导周健、李铁华、彭华松、陈刚（纪委）、张敏、刘汇、邹特、肖正波、钱丽霞、周志凯、康镇麟、彭涛出席。

民革长沙市委成立70周年纪念大会暨书画展举行
蒋涤非出席

长沙晚报11月5日讯（湖南日报全媒体记者 唐亚新 万丽君 长沙晚报全媒体记者 刘俊）5日，中国国民党革命委员会长沙市委成立70周年纪念大会暨书画展举行。副市长、民革湖南省委会主委蒋涤非出席并讲话，市政协主席陈刚出席相关活动，市委常委、市委统战部部长刘汇，市人大常委、民革长沙市委副主委周再兴，副市长、民革长沙市委主委康镇麟，市政协副主席、民建长沙市委主委李舜出席。

民革长沙市委自1955年1月成立以来，始终坚持中国共产党的领导，始终坚持多党合作制度的生动实践。希望长沙民革坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，继承和发扬民革优良传统，强化政治引领，进一步筑牢坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的坚实根基；加强组织建设，进一步增强组织凝聚力、战斗力；提升履职实效，自觉将履职工作融入全省中心大局，在参政议政中聚众智，在民主监督中建诤言，在政党协商中献良策，为奋力谱写中国式现代化湖南篇章贡献更多民革智慧力量。

深入学习贯彻党的二十届四中全会精神
为长沙高质量发展当参谋作桥梁
陈刚主持市政协两级党组理论学习中心组（扩大）集体学习、党组（扩大）会议暨主席会议会；传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要文章精神。

会议指出，要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记重要讲话精神，发挥人民政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用，引导全市广大政协委员和各界人士把思想和行动统一到全会精神上来，在加强党的领导、党建引领中增强矢志不渝跟党走的政治自觉。要将全会对未来五年发展的顶层设计和战略擘画作为立当下、谋长远的基本遵循，——下转2版